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Föreningen 
År 2017 – utmaningarnas säsong även detta år där vi satte målet att nå en 
ekonomi i balans.  

Representanter för lagen på styrelsemötena 

Denna säsong har vi fortsatt med att ha med lagrepresentanter på våra styrelsemöten. Tyvärr 
avtog intresset från lagens representanter allt eftersom och det blev kvar en liten skara. 

Detta är helt ovärderligt för föreningens arbete – vi kan diskutera direkt med lagen och se 
konsekvenser tydligare/enklare innan beslut tas. 
Det som vi i styrelsen hade hoppats som skulle bli en bieffekt var att fler kan hjälpa till vid 
föreningens arrangemang men där har det inte utvecklats som vi trodde. 
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Styrelsen  

Har under året haft följande laguppställning: 
Anders Omnell, Ordförande 
Vakant, Vice Ordförande 
Katarina Lindfors, Sekreterare 
Daniel Domeij, Ledamot och Ekonomiansvarig 
Vakant, Ledamot representant från Marknadsgruppen 
Vakant, Ledamot och representant från Sportgruppen  
Vakant, Ledamot och representant från Arenagruppen 
Gerhard Verbeij, Suppleant 
Inga-Lill Wågberg, Suppleant och representant från Gymnastiken 

Representanter från våra grupper 
Maria Palmqvist, representant från Bollkul 

Representanter från lagen 
Katarina Lindfors, Damlaget 
Vakant, Herrlaget 
Elisabeth Gidlöf, Flickor -02/03/04 
Gerhard Verbeij, Pojkar -02/03 
Katarina Edlund, Pojkar -04 
Linda Forssén, Flickor -05 
Kristoffer Öhman, Pojkar -05 
Fredrik Östman, Flickor -07/08 
Vakant, Pojkar -07 
Anna-Maria Eriksson, Pojkar -08 

Utanför styrelsen 
Bo Häggkvist, anställd ekonom i föreningen 

Firmatecknare 

Anders Omnell och Daniel Domeij har ägt rätt att teckna för föreningen. 

Anders Omnell och Bo Häggkvist har haft rätt att ensam, var för sig teckna bank- och 
plusgirokonto. 

Dimanpriskommitté 

Har ej varit någon person utsedd till kommittén.  

Revisorer 

Peter Lundgren och Roland Dahlgren har under året varit ansvariga revisorer. 



Hägglunds IoFKs verksamhetsberättelse 2017 

 

- 4 - 

 

Valberedning  

Tyvärr har vi inte haft några som har jobbat med denna viktiga uppgift. 

Sammanträden 

Antal protokollförda styrelsemöten under 2017 var  6 stycken.  

Det har även hållits personalmöten med vår anställde. 

Våra anställda 

Personalstyrkan består av 
- Bo Häggkvist, ekonom och platsansvarig på kansliet. 

Kommunens handikappomsorg har haft 4 personer med assistenter placerade på Bussbyvallen 
under det gångna året och har Bussbyvallen som sin arbetsplats och således hjälper till med 
vissa sysslor. 

Bo har förutom att sköta vår egen ekonomi och få ordning på redovisningen även skött 
Hägglunds Skiteams ekonomi på konsultbasis vilket medfört att HIoFK har haft en kontinuerligt 
inkommande ersättning. Dessutom har han skött en del av gräsklippningen på våra planer denna 
säsong. 

Medlemmar i föreningen 

Antal 
Säsongen 2017 har vi varit sammanlagt 563 medlemmar. 

Åldersfördelning 2013 – 2017 

 

Medlemsavgifter 

2016 beslutade årsmötet att vi skulle med oförändrad avgiftsstruktur för 2017. 

Enskild medlem: 200 kronor 
Familj:  350 kronor 
Stödjande medlem: 150 kronor 
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Ekonomi 

Beträffande föreningens ekonomi hänvisas till kassörens bokslut för verksamhetsåret och 
revisionsberättelsen. 

Men för att kort summera bokslutet konstaterar vi att det blir ett minimalt minusresultat för 
2017. 
Tar man bort våra avskrivningar som är cirka 83 799:- är resultatet -8 387:-. 

Tack vare att vi inte hade någon vaktmästare denna säsong lyckades vi skapa detta resultat. 
Vilket kommer bli en utmaning för nästa säsong där vi hoppas ha en vaktmästare på plats. 
 

Föreningens största kostnader för säsongen 2017 är: 

- Anläggningen (främst elkostnaden) 
- Renoveringen av omklädningsrum 1 och 2 
- Maskiner och drivmedel 
- Personal 

 
De största intäkterna detta år kommer från: 

- Medlemsavgifter 
- LOK stödet 
- Bidrag 
- Sponsorintäkter 
- Löneintäkter för Bo för utförda tjänster åt Hägglunds Skiteam 

Lotterier 

Lotteriföreståndare har varit Bo Häggkvist. 

Utmärkelser 

Dimanpriset, ledare: - 
Dimanpriset, spelare: - 

Malin Moström Stipendiet: Maja Lindfors, Damlaget. 

Årets målvakter: Clara Karlsson, Damlaget och Benjamin Hellström, P-02/03 
Årets backar: Jonna Blomqvist, F-02/03/04 och Samuel Lindberg, P-05 
Årets mittfältare: Amanda Liv, F-02/03/04 och Felix Öhman, P-07 
Årets forwards: Ida Sundström, Damlaget och Emil Nilsson, Herrlaget 
Årets domare: Isac Norgren 

All Fair priset: Flickor -07/08 

Årets Ledare: Linda Forssén, Flickor -02/03/04 

Årets Insats: Fredrik Östman 

Vi hyllade även våra mästare Damlaget (Flickor -16 DM-guld) 
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På G – vårt nyhetsbrev 

Vi har denna säsong sporadiskt jobbat med detta 
nyhetsbrev. 

På G inom Hägglunds IoFK är ett nyhetsbrev som vi 
försöker sprida vid ett antal tillfällen under året där vi kan 
informera om vad som är på gång inom föreningen. 

Mycket av det som står i det har redan publicerats på 
hemsidan men vi ser att många medlemmar uppskattar 
detta nyhetsbrev och ibland inte har sett nyheten på vår 
hemsida. 

Vi har under året givit ut 2 nyhetsbrev som har 
distribuerats till våra samtliga medlemmar och även 
skickats ut till personer som har flyttat och idag inte är 
medlemmar hos oss. 

Tidigare utgåvor finns att läsa på vår hemsida. 
 

Vår webb  

 
Plattformen har stor funktionalitet för våra lag, e-post utskick, nyhetsutskick, sms-utskick, 
kalendrar, möjlighet att begära in anmälan vid aktiviteter, med mera. 

Föreningen har ett Guldpaketsavtal med laget.se som gör att alla våra lags hemsidor får 
Silverpaketet gratis. 

Närvarorapportering för lagen har skötts här och vi har kunnat generera färdiga rapporter direkt 
ur systemet som vi använt vid LOK-stödsrapporteringen. Mycket smidigt sätt att jobba med 
denna rapportering!  

Vi har även skött avgiftsfaktureringen till våra medlemmar via laget.se. 
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Vi (inklusive lagen) har i snitt cirka 3 800 besökare per månad som besöker vår hemsida och det 
är cirka 11 825 sidor som besöks per månad.  

Föreningen har två domäner som leder till samma hemsida. Dessa är www.hiofk.se och 
www.hagglundsfotboll.se. 

Utöver vår ordinarie hemsida har vi en sida i ”Idrott online” där vi sköter det administrativa mot 
RF (LOK-stöd, bidragsansökningar, mm).  

Facebook  

Föreningen har 3 Facebook sidor, en för Hägglunds IoFK, en för Maskincentrum Cup och en för 
Bussbyvallen. 

   

   
Vid säsongens slut var det 334 personer som har gillat föreningens grupp och finns med och får 
information när vi statusuppdaterar. En ökning från 2016 med 26 personer. 

Twitter 

Vi använder även Twitter som kanal för HIoFK. Sedan tidigare har Damlaget, Herrlaget och  
F-02/03/04 sina egna. 

#hagglundsiofk 

http://www.hiofk.se/
http://www.hagglundsfotboll.se/
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Instagram 

Vi har nu använt denna kanal i 3 säsonger och vi ser att detta är en bra kanal för våra yngre i 
föreningen. 

 
 

 

 

 

Arenagruppen 
Trots att vi inte har någon arenagrupp för säsongen 2017 har vi fått mycket gjort 
och förbättrat på vår anläggning som vi nu alla kan njuta av. 
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A- och B-planen – tuff start även i år! 

Även i år hade vi en tuff start på våra planer och det dröjde ända till mitten på juni innan det 
började likna något. Under hösten har det sett bättre ut men. 

C-planerna – vilken hit när det väl startade! 

Även här gick det trögt i våras. Men från mitten av juni har dessa planer varit i stort sett onödigt 
tjocka. 

Gräsklippning och bevattningen av våra gräsplaner 

Med anledningen av ordförandes korkade beslut (men lönsamma) att inte anställa en 
vaktmästare denna säsong har vi varit ett par stackars gräsklipparmänniskor som nästan bott på 
Bussbyvallen. 

Klippning varannan dag under högsäsong när man borde ha semester är ingen hit kan vi 
konstatera! Tack Fredrik Östman, Anders Omnell och Staffan Blomqvist för er insats – ni 
räddade situationen. 

Detta år kom vi inte igång med bevattningsschemat. Som tur var kom det naturlig bevattning i 
jämn takt detta år så det löste sig ändå.  

Det blir skärpning nästa år. 

Renoveringsdag för föreningen  

 
14 maj hade vi bjudit in till en renoveringsdag för alla lags föräldrar och spelare. 
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På agendan stod diverse städ- och renoveringsprojekt och även någon nybyggnation. 
Föräldrarna slöt upp suveränt och vi var många som var på plats och genomförde alla möjliga 
aktiviteter. 

Till exempel städade vi alla omklädningsrum, storstädade kafeterian, renoverade våra 11-
mannamål, städade bollförrådet, krattade gräsplanerna och lade på duk. Med mera! 

Aktiviteten mottogs även detta år positivt från de som deltog och vi har fått mycket positiv 
feedback från denna dag. 

Styrelsen hade riggat med lunch som wokades utomhus och samtliga bjöds på denna lunch. 

Arenagruppen har bestått av: 

- Ingen 

 

Gemenskap 
Detta är ett mycket viktigt område i vår förening. Det är oerhört viktigt att lagen 
och allt runt dem fungerar men föreningsidentiteten och gemenskapen är lika 
viktig. 

Vi har ett antal aktiviteter som rullar på varje år för att förbättra denna 
gemenskap. Både inom föreningen men även i samhället. 



Hägglunds IoFKs verksamhetsberättelse 2017 

 

- 11 - 

 

Kafeterian 

Denna säsong fortsatte vi med upplägget för kafeterian att varje lag skötte fikat vid sina 
matcher. Intäkten tillföll lagen. 

Traditionsenligt Valborgsmässofirande  
på Bussbyvallen  

Valborgsmässofirandet arrangerades av Pojkar -04 med massor av besökare och god försäljning 
av fika, lotter m.m. 
Även i år var det bullat upp med ett rejält efterrättsbord och man bjöd in omgivningen till att äta 
efterrätten på Bussbyvallen.  

Maskincentrum Cup  

Vår årliga cup för pojkar och flickor som är 10 år arrangerades denna säsong av Flickor 07/08 
och Pojkar -07. 

Arrangörerna gjorde ett storstilat jobb och det klirrade till rejält i lagkassorna. 

Fotbollsgalan  

För åttonde året i rad genomförde vi vår Fotbollsgala. Detta år slog vi återigen deltagarrekord, 
det var lite drygt 200 ledare och spelare på plats och glädjande var att många av våra 
seniorspelare också deltog! 

Inslagen under galan var en lagtävling mellan våra olika lag, fika och prisutdelning i massor av 
kategorier. 

Syftet med denna gala är att vi vill skapa en vi-känsla i klubben där alla känner sitt sammanhang 
och att få lyfta fram våra härliga talanger som finns. 

Även i år delade vi ut medalj till spelarna i våra två yngsta lag (de som spelar 5-manna i 
Moälvsserien). Detta år var det årskullarna 2008 och 2009. 

Kvällen kröntes med en prisceremoni där det utsågs ”Årets” inom ett antal kategorier.  
En på tjejsidan och en på pojksidan av varje, förutom på ledarsidan och domare. 
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Vilka pristagarna blev denna säsong kan ni läsa om tidigare i denna verksamhetsberättelse under 
rubriken ”Utmärkelser” eller på vår hemsida, www.hiofk.se. 

HIoFK Dagen 

Med anledning av den tunna styrelsen och inga andra resurser beslöt vi oss för att ta paus med 
denna aktvitet denna säsong. 

Ledaravslutning 

Med en ordförande som hade tjänsteresor i jobbet i stort sett hela hösten blev det ingen 
ledaravslutning. 

Ledar- och sponsorgolf 

Även denna aktivitet kom inte till skott. 
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Individen 
Utbildning 

Vi har 3 ledare som under säsongen gått Diplom C och en som gått Diplom B.  

Domarutbildning:  
Den obligatoriska domarutbildningen strulades denna säsong bort av ÅFF som inte skickade oss 
några inbjudningar. 

Nästa års styrelse bör bevaka detta i februari och mars. 

HIoFK Fonden 

Hägglunds IoFK:s stadgar säger att vi skall sträva efter att vara „En förening för alla“ – denna 
fond som vi startade i april 2014 efter en extra föreningsstämma är en av byggstenarna som 
möjliggör detta. 

Fonden ska möjliggöra för alla oavsett socioekonomisk bakgrund att vara medlem i Hägglunds 
IoFK och dess verksamhet. 

Fondens medel bygger vi upp  
- genom att varje lag i föreningen bidrar med en summa pengar varje år från lagets 

ekonomi (storleken på summan bestäms på årsmötet) 
- med hjälp av sponsorer 



Hägglunds IoFKs verksamhetsberättelse 2017 

 

- 14 - 

 

- med hjälp av givare  

Bidrag till fonden under 2017 
Under 2017 har det samlats in 12 629 kronor till fonden genom följande aktiviteter: 

- Avslut av ett gammalt lagkonto (P-86) 5 129:- 
- Sponsring Övikshem 7 500:- 
- Vi valde att inte ta in någorn avgift från lagen denna säsong med anledning av att det 

finns tillräckligt med pengar i fonden (64 528:-) 

9 ansökningar under 2017 och alla beviljades! 
Under 2017 fick vi in 9 ansökningar från lagen. Det har både handlat om stöttning av individer 
för att betala föreningens avgifter men även för att kunna införskaffa material till invider i 
föreningen. 

Individgruppen har bestått av 

- Inga 
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Marknad 
Marknadsgruppen 

Den här gruppen har detta år varit bemannad – glädjande nog och de har jobbat på med diverse 
idéer och aktiviteter. 

Och man har också lyckats öka sponsorintäkterna med 30 000:- jämfört med säsongen 2016. 

Lagens försäljningsaktivitet 

Denna säsong genomfördes denna för att stötta lagens ekonomi. Föreningen arrangerade denna 
aktivitet men den var till för att lagen skulle kunna dra in pengar till lagkassan. 

Vi fortsatte med vårt upplägg 
För fjärde  året körde vi med upplägget att varje spelare i föreningen själv får välja hur man vill 
dra in den vinst som laget beslutat om till laget. Endera kan man ”Köpa sig fri” eller så säljer 
man någon av produkterna som föreningen erbjöd att man kunde sälja. 

Varje spelare fick lämna in en beställningssedel i början på maj och sedan beställdes 
produkterna hem och levererades en kväll till samtliga med ett stationssystem ute på 
parkeringen på Bussbyvallen. 

Marknadsgruppen har bestått av 

- Juha Körkkö 
- ??? Körkkö 
- Hans Edmark 
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- Mårten Edin 

 

 

Fotbollen 
Sportsligt har vi en fin bredd att stå på. Dock med några glapp i de äldre åldrarna 
på pojksidan och flicksidan. 

Seniorverksamheten 

Damlaget  
Denna säsong har vi spelat i Division 3 Damer. Truppen har även denna säsong till stor del 
bestått stommen ur vårt -01 lag. 

Herrlaget  
Fjärde året igång med vår herrverksamhet och vi placerade oss på en stabil mittplats i Division 
4. 

Vi har dessutom haft ett lag i Herr Div 6. 
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Ungdomsverksamheten 

DM-segrare i F-16! 
Vår damlagsstomme vann övertygande DM för F-16 efter att spelat fin fotboll och haft en 
fantastisk gemenskap. 

Inskrivningen av nya ”Hägglundare” 
Detta år fick vi nöjet att hälsa 13 nya pojkspelare välkomna till vårt P -09 lag och tyvärr inga 
nya flickspelare till vårt F -09 lag. Tjejerna som var cirka 5 stycken valde att gå till Arnäs. 

Bollkul fortsätter 
Bollkul för våra 5, 6 och 7-åringar genomfördes även detta år och antalet barn/spelare ligger 
ganska stadigt på 130-140 barn/spelare varje år. 

Vi har denna säsong haft fantastiska 49 tjejer och 94 pojkar som deltagit i Bollkul denna 
säsong! 

Matchspel för Bollkul på tisdagar 
Matchspel för de barn som deltar i Bollkul och vill spela match har vi även denna säsong 
genomfört.  

 

Våra ungdomsspelare 
Vi har haft cirka 370 ungdomar i spel denna säsong. Se under rubriken ”Föreningen” för en mer 
detaljerad medlemsstatistik. 

Serien 
Vi har haft lag som deltagit i Pojkar division 2, 3, 4, 5, 6 och dessutom 3 lag i Moälvsserien. 

På flicksidan har vi haft lag som deltagit i Flickor division 2, 5, 6 och dessutom 2 lag i 
Moälvsserien. 

Maskincentrum Cup 
Arrangerades av F -07/08 och P -07. Läs mer under annan rubrik. 
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Andra cuper 
På andra cuper som spelats har vi haft lag som deltagit i exempelvis Umeå Fotbollsfestival, Mid 
Nordic Cup, Drakcupen, Umeåcupen och Örncupen. 

Läger 
Vi har denna säsong skickat cirka 16 spelare på de läger som arrangerats av ÅFF.  

Spelare som representerat ÅFF:s distriktslag 
Vi har 4 spelare som varit med och tränat och spelat match med Ångermanlands FF:s olika 
distriktslag under säsongen. 

Våra domare 

Under många år har vi arrangerat en domarutbildning för våra 15-åringar. Vi vill att alla spelare 
i den åldern går den, dels för att lära sig reglerna, dels för att förstå hur svårt domarna har det 
och dels för att vi skall ha ungdomsdomare till våra seriematcher. 

Tyvärr genomfördes den inte i år.  

 

Domarna avgör vilka som vinner All Fair priset 
För femte året i rad är det domarna som avgör vilka som skall vinna All Fair priset vid vår 
Fotbollsgala. Det gör domarna genom att bedöma våra lags insats vid varje hemmamatch. 

De bedömer dels spelarnas uppträdande på plan, publiken, ledarna och mottagandet när de 
kommer till Bussbyvallen. 

All Fair 

Vårt tydliga fokus på All Fair inom föreningen har även denna säsong fortsatt.  

Dels på Maskincentrum Cup där vi har ett fint samarbete med Previa och Svenska Kyrkan som 
sponsrar en pokal och bowlingkväll till ett pojk- och ett flicklag. 
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Dels har vi i föreningen instiftat ett All Fair pris som även detta år delades ut på vår fotbollsgala 
till det lag som domarna i vår förening anser är det justaste laget.  

Flickor -07/08 vann detta år. Priset laget fick var en bowlingkväll för hela laget. 

Denna bedömning har domarna gjort efter varje match som de dömt och vi har sammanställt 
resultatet. 

Våra ledare 

Vi har ett härligt gäng tränare och andra ledare som mer och mer närmar sig varandra och 
skapar en gemenskap. 

Det är en härlig och positiv attityd i gänget. 

ÅFF utbildningar och träffar 
Vi har denna säsong jobbat aktivt med att uppmuntra tränarna att utbilda sig och även arrangerat 
utbildningar på Bussbyvallen. 

Vi har dessutom via mail informerat och uppmuntrat våra ledare att delta i de träffar som 
arrangerats. 

Dessutom har vi skapat en plats på vår hemsida där vi lägger ut information om utbildningar. 

Trots vår intensifierade aktivitet runt tränarutbildningar har det inte blivit fler som deltagit i 
utbildningar. Men skam den som ger sig, vi jobbar vidare. 

Våra spelare 

Vi har ett stabilt antal spelare i föreningen.. 

För att fortbilda dem och utveckla dem vidare har vi denna säsong jobbat med: 
- Att förstärka och betona Fair Play konceptet 
- Ungdomslagens spelare och ledare deltar kontinuerligt i Alliansträningen med ett antal 

andra klubbar 
- Vi har uppmuntrat lagen att ”låna spelare” mellan varandra för att de som behöver en 

utmaning skall få det och de som behöver få känna sig bland de bättre också skall få det. 
Det nya seriesystemet gör detta möjligt och vi bör jobba på att bli bättre på detta. 
Dock har detta inte fallit så väl ut som vi hoppats. Lagen har inte nyttjat det i den mängd 
vi hoppats 

- De som erbjudits plats på något läger/aktivitet arrangerad av ÅFF har vi stöttat med 
subvention på något sätt. Exempelvis till Junselelägret ordnade vi med transport dit och 
hem. 

- Vi har dessutom skrapat på ytan med att börja jobba med Ungt Ledarskap. 

Hägglunds Fotbollsskola 

Vår Fotbollsskola samlade 102 ungdomar på Bussbyvallen under första sommarlovsveckan. 

Trenden är att vi ökar rejält varje år just nu. 
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I år hade vi Hanna Omnell och Elias Zackrisson som rektorer för Fotbollsskolan och det 
fungerade mycket bra! 

Svenska Kyrkan deltog med delar av programmet under veckan. 

ATEA sponsrade oss med vattenflaskor till samtliga deltagare. Tack! 
 

Material 

Fortsättning med STADIUM 
Denna säsong fortsatte vi på vårt avtal med STADIUM och i det stora hela har det funkat bra. 

Fortsatt uppfräschning av våra matchställ 
Även denna säsong köpte vi nya matchställ till lag i vår förening. Detta år blev det ett nytt.  
Det är viktigt att vi fortsätter att göra denna uppfräschning varje år. 

Bollådor 
Vi har även detta år fortsatt med bollådor där det funnits bollar för träningar och match. 

På så sätt har vi kunnat köpa dyrare och bättre bollar och minska på antalet eftersom lagen 
använder samma bollar. Dock köpte vi in för få bollar. 

Tyvärr är systemet inte helt inkört, mestadels på bollar av storlek 5 där seniorlagen ännu gärna 
vill ha egna bollar. 

Det finns tre bollådor igång, 2 för storlek 4 och 1 för storlek 3. 

Materialkontrakt med Adidas 
För fjärde säsongen i rad valde vi att fortsätta med Adidas kollektion.  
Vi har fått mycket bra feedback på kollektionen från våra ledare och spelare. 
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Stort tack 

Till alla er som ställer upp och gör det möjligt för alla som vill lira fotboll, från Bollkul till 
Seniorlagen. Tränare och ledare men även föräldragruppen är en stor tillgång i föreningen.  
Vi har en massa kunskap och kunnande i varje lag och det ska vi använda till att våra lirare ska 
få en så bra grund att stå på som möjligt, både på och utanför fotbollen. 

 

Tillsammans gör vi det möjligt! 

 

 

 

Anders Omnell  
Ordförande  

 

-  Katarina Lindfors Daniel Domeij 
Vice Ordförande, Domaransv.  Sekreterare Ekonomiansvarig 

 

Juha Körkkö  Gerhard Verbeij Inga-Lill Wågberg 
Marknadsanvsrig Suppleant Suppleant (Gymnastiken) 
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